

德比战+强强对话 今天的球胜过欧冠

罗马VS拉齐奥、AC米兰VS那不勒斯、曼城VS曼联、巴黎圣日耳曼VS摩纳哥,这样的对阵你是否有一种在看欧冠八强赛的感觉。其实这只是本轮五大联赛的一个对阵,本轮联赛强强对话、德比战扎堆,让彩民感到有种久违的幸福。这样的对决,绝对比周中的欧冠正赛要精彩得多。

现代快报记者 付智勇



卡卡受伤,AC米兰损失很大

曼城德比精彩激烈

罗马德比 主队可看好

本轮联赛率先登场的德比战来自意甲赛场,罗马将在主场迎战拉齐奥。在意大利,最著名最纯粹的德比战莫过于米兰德比,接下来当属罗马德比。在罗马这座城市,罗马队和拉齐奥队永远都是水火不容的。1927年罗马当地的3家俱乐部合并诞生了成立了罗马足球俱乐部,而当时罗马的另外一家足球俱乐部拉齐奥拒绝合并,两家俱乐部之间的矛盾也由此开始。罗马队的支持者多居住在罗马南部,经济上较为贫困。而拉齐奥的支持者多住在罗马北部,经济上较为富裕,因而德比战的意义也超越了足球,混入了其他的元素。至2013年6月12日,在各类比赛中共进行了173次的罗马德比,罗马队以63胜49负61平占据绝对优势。两队最近一次交锋拉齐奥1:0胜。

本赛季,罗马队一改疲软的姿态,目前以3连胜的战绩和那不勒斯并列积分榜首位。罗马队在3场比赛中打进8球仅仅丢了1球,失球数和国米一样并列失球最少。就连一向以防守好而著称的尤文图斯都无法与其相媲美。拉齐奥本赛季开局也非常不错,但是由于前三轮意外输掉了一场比赛,仅仅以3分之差,排名积分榜第7名。拉齐奥最大的问题在于防守,他们打进了6球丢了5球。从防守上看,拉齐奥存在一定的隐患,因为防守差会让他们无法提升球队的联赛排名。从最近几年的交锋来看,罗马队并不占优,已经连续5场不胜,战绩为1平4负。虽说历史战绩不占优势,但是罗马队本赛季状态明显好于拉齐奥。德比战,罗马队只要控制好自己的情绪,主场拿下对手,不在话下。而且拉齐奥还多打了一场欧联杯赛,体能方面罗马也占据明显优势。

强强对话 值得期待

AC米兰VS那不勒斯,这也是一场欧冠级别的较量。两支意甲球队都打进了本赛季的欧冠比赛,而且两队在意甲中的排名也位居上游,因此这场较量对于争冠集团的走势非常重要。

AC米兰开局不佳,前三轮取得了1胜1平1负的战绩,打进6球丢5球。卡卡的回归并没有给球队带来立竿见影的效果,而且首战结束之后,卡卡因为腿后肌群拉伤将高挂免战牌。其实除了卡卡外,AC米兰的伤病名单中还有蒙特利沃、波利等10名球员。阵容不整是败在AC米兰面前的一道难题。那不勒斯本赛季的强势让人颇感意外,前三轮比赛那不勒斯取得三连胜领跑意甲。不过那不勒斯前三轮的对手都不够强势,领跑存在一定的水分。本赛季,那不勒斯在引援方面力度很大,他们在面对一周双赛的情况下如何应对还是个未知数。AC米兰上轮客场被都灵逼平,本场比赛主场面对那不勒斯输球的可能性不大。建议彩民看好AC米兰主场取分,首选平,次选胜。

另一场强强对话来自法甲,卫冕冠军巴黎圣日耳曼将在主场迎战本赛季强势崛起的升班马摩纳哥队。本赛季,巴黎圣日耳曼主帅走路之后,一直未能表现出以往几个赛季的强势。前5轮战罢,巴黎圣日耳曼取得了3胜2平的战绩,排名法甲第3名,打进8球丢3球。本赛季巴黎圣日耳曼主场丢分现象严重,两个主场取得1胜1平的战绩,打进3球丢1球。摩纳哥本赛季斥巨资引援,而且效果非常不错。前5轮取得4胜1平的战绩,打进9球丢2球。他们也是法甲进攻效率最高的球队。本场比赛,两队都极为重视,因此打平的可能性不大,建议彩民看好胜负。

曼城德比 看好主队

罗马德比还没有结束,英超赛场就将打响曼彻斯特德比战。随着近几年曼城队的崛起,曼彻斯特德比战的水准也跻身一线。据悉,本场比赛的主裁判确定为英格兰第一裁判韦伯,从这个安排也不难看出这场德比战的重要性。

两支足球队周中都踢了一场欧冠联赛,曼城在主场迎战欧冠冠军拜仁,而曼联则是客场挑战顿涅茨克矿工。虽说曼联是客场作战,但是由于对手实力远不如曼城的欧冠对手拜仁强劲。因此曼联最大的敌人就是疲劳,一周时间内从英格兰奔赴东欧,再赶回来参加德比战,曼联的疲劳也是可想而知的。

目前两支球队都积7分,在联赛积分榜上都落后于利物浦、阿森纳和热刺。曼城因为净胜球的优势稍稍领先于曼联。这场比赛对于两队的走势

极为关键。在前四轮联赛中,曼城战绩为2胜1平1负,打进8球丢3球。曼城主场战绩为2胜,打进6球且一球未失。曼联前四轮战绩为2胜1平1负,打进6球丢2球。曼联的客场战绩为1胜1负,打进4球丢2球。在两队最近8次德比战中,没有一场平局。双方在德比战中都是剑拔弩张,不留任何余地。相比之下,主场作战的曼城更值得信赖。因为曼城的阵容更为整齐,而且经验相对丰富。在主场作战,看好曼城保持不败,首选平,次选胜。

中奖故事

资深彩民“大复式” 中足彩近百万大奖

总金额2.4亿元的中国足球彩票史上最强派奖活动已于上周末正式启动。正当彩民们还在酝酿如何在此次活动中成功时,好消息已经传来,派送活动连送两期豪礼,9月15日的第13124期14场胜负彩并喷一等奖41注,单注奖金49万元,每注加奖12万元;16日的第13125期14场胜负彩诞生一等奖9注,单注奖金116万元,每注加奖超过55万元!

来自浙江嘉兴的A先生便是派奖活动伊始便先拔头筹的一员,A先生是一位忠实的传统足彩彩民,自从知道有大派奖活动后,他就准备发挥自己的强项,好好享受足彩活动带来的乐趣和中奖体验。以前投注额就不少的他,派送第一期果断购买了1.7万多元的“大复式”,这个“大复式”帮助他收到了总计达98万元的超值回报。根据财政部批准的派奖规则,本次活动的最大亮点就是单注奖金最高可达1000万元。虽然A先生此次中奖的金额离1000万元差距不小,不过他还是很高兴地说:“这才刚开始呢,还有15周,有了第一次,肯定有第二次,下回我博些冷门,1000万元说不定就这么来了呢!”

本次足彩派奖活动之所以多选择周六和周日的奖期,就是为了让更多的彩民朋友享受派奖的实惠。一般情况下,周末的足彩竞猜对阵以五大联赛为主,这五大联赛是球迷和彩民朋友最为熟悉的,不仅比赛精彩纷呈,竞猜时更是乐趣无穷。A先生就是英超的忠实球迷,其中最喜爱的球队是切尔西,派送第一期恰好有切尔西的比赛,A先生正是因为对切尔西还没磨合到位的情况很了解,考虑球队是客场作战而且分心下周欧冠,果断选择了“310全包”,果然,最终切尔西客场爆冷输球,虽然有些伤感,不过他仍然乐观地相信穆里尼奥和他的弟子们调整能力足够出色,一定能重夺英超桂冠。“足彩就是如此,自己喜爱的球队输球,却为自己赢得了高额奖金,这就是他的魅力。”

竞文

任晓静强胆推荐

周日 罗马 VS 拉齐奥

点评:论状态罗马要强于拉齐奥,不过两队过往交锋后者要处于上风,以指数来看建议本场首选平局。

周日 加的夫城 VS 托特纳姆热刺

点评:热刺新赛季只是输了一场给同城死敌阿森纳,实力占优的热刺还是更值得被看好。

周日 曼彻斯特城 VS 曼彻斯特联

点评:总的来说曼城过往面对曼联处于劣势,不过考虑到曼城主场表现尚可,平局需防。